

Superintendência Central de Política de Recursos Humanos
Diretora: Naide Souza de Albuquerque Roquette
EDITAL SEPLAG/SEDS Nº 02/2008, PUBLICADO EM 15 DE MARÇO DE 2008.

RETIFICAÇÃO:

No item 5.1: onde se lê: “As inscrições serão feitas, exclusivamente, via Internet, através do sítio eletrônico www.igetec.org.br, no período de 10 horas do dia 10 de março de 2008 às 24 horas do dia 04 de abril de 2008 (horário de Brasília)”, LEIA-SE: As inscrições serão feitas, exclusivamente, via Internet, através do sítio eletrônico www.igetec.org.br, no período de 10 horas do dia **18 de março de 2008 às 24 horas do dia 17 de abril de 2008 (horário de Brasília)**.

Nos itens 6.1 e 6.3: onde se lê: “...10 e 11 de março de 2008...”, LEIA-SE: **19 e 20 de março de 2008**.

No item 12.6, alínea “a”, onde se lê: “...Concurso CFO/BM 2008...”, LEIA-SE: EDITAL SEPLAG/SEDS Nº 02/2008.

**PUBLICADO NO ÓRGÃO OFICIAL DOS PODERES DO
ESTADO DE MINAS GERAIS EM 19 DE MARÇO DE 2008
SEPLAG/SCPRH/DCPR**